

В Собрании депутатов Коркинского муниципального района состоялось очередное двадцать седьмое заседание

19 июня 2014 года состоялось двадцать седьмое заседание Собрания депутатов Коркинского муниципального района.

Первым вопросом повестки дня был рассмотрен проект решения «О запрете торговли в неустановленных местах на территории Коркинского муниципального района» подготовленный управлением социально-экономического развития администрации района (Лысенко Д.С.). Решено запретить на территории Коркинского муниципального района торговлю в неустановленных местах (местах, не включенных в схему размещения нестационарных торговых объектов на территории Коркинского муниципального района).

С презентацией о работе Управления координации услуг по предоставлению государственных и муниципальных услуг в Коркинском муниципальном районе по состоянию на 01.06.2014 года выступила начальник Управления по координации деятельности в сфере оказания государственных и муниципальных услуг администрации района Майорова Т.В.

По результатам мониторинга качества предоставления государственных и муниципальных услуг в первом полугодии 2014 года произошло увеличение на 13% обращений граждан – 3906 (3384 в первом полугодии 2013 года). Предоставление услуг в соответствии со сроками составляет 96,4% (98,5% в первом полугодии 2013 года). Удовлетворенность качеством предоставления государственных и муниципальных услуг на 98,5% (97,6% в первом полугодии 2013 года).

Управление координации услуг организует и контролирует процесс внедрения Автоматизированной системы межведомственного электронного взаимодействия «Южный Урал». За первое полугодие 2014 года выполнено 829 межведомственных запросов в электронном виде. Собрание депутатов признало работу Управления удовлетворительной.

С подробным докладом по вопросу «Об укомплектовании медицинскими кадрами системы здравоохранения района по состоянию на 1 июня 2014 года» выступила заместитель Главы района, начальник управления здравоохранения администрации района Кусень Л.В.

По итогам доклада депутаты рекомендовали управлению здравоохранения администрации района:

1) разработать муниципальную программу по укомплектованию медицинскими кадрами учреждений здравоохранения Коркинского муниципального района;

2) укрепить кадровый состав муниципальных учреждений здравоохранения Коркинского муниципального района квалифицированными специалистами;

3) улучшить доступность квалифицированной медицинской помощи жителям района.

После заслушанной информации Управления культуры и Управления

спорта и молодежной политики депутаты признали удовлетворительной работу администрации Коркинского муниципального района по созданию условий для массового отдыха жителей района и организации обустройства мест массового отдыха населения.

С разъяснениями закона Челябинской области от 31.05.2012 года № 338-ЗО «О выборах Губернатора Челябинской области», в части сбора кандидатом на пост Губернатора в свою поддержку подписей депутатов представительных органов муниципальных образований и (или) избранных на муниципальных выборах глав муниципальных образований субъекта Российской Федерации, выступила председатель Территориальной избирательной комиссии Коркинского района (Кияткина Ю.Ю.). Информация принята к сведению.

Далее приняты предложенные изменения в бюджет Коркинского муниципального района на 2014 год; утверждены перечни имущества, находящегося в государственной собственности Челябинской области, подлежащего передаче в собственность муниципального образования Коркинский муниципальный район; утвержден План работы Собрания депутатов на 2 полугодие 2014 года.